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HacTtpoun Ha ypoK

4 NMoxenaro B HoBbIN roAa;: N
Yyno nyctb npounsounpert!
[TocTyuuTCca cka3ka B ABepu

\_TONbKO B 3TO HYXHO BepuUThb! ,
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CHeroBuK 3aBesn UbINMAAT U KPOJIMKOB.

Y Hux 15 ronoB u 36 Hor. CKonbkKo
 UbINAAT U CKOMbKO KPONUKoB?
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KTo BbinonHun 6onbLuyto
paboTy?
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Y3HaTb, KTO BbIMONHUI
MeHbLUYI0 paboTy?

>
Y3HaTb, KTO BbIMOJIHUI
CpeAHIol0 paboTy?

p
Y3HaTb, KTO BbINOJTHUI
oonbLuyto paboTty?
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/TlepBbIV CHEroBUK 3a KaXabIn 4Yac
paboTbI AenaeT 5 nonart, a BTOPOWU
— 4 nonaTtbl. KTO U3 Hux
BbINOJIHAET 60nbLUYyIO paboTy 3a
CMEHY U Ha CKOJIbKO, eCcfim CMeHa
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3alyac Bpemsa Bcero,
paboTbl nonaTto
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3alyac Bpemsa Bcero,
pPaboThLI 3a
CMEHY
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: 6+2=8 J[Mwma nocne odoeaa J
:6+8=14 Mnma—nb—n—nw

- 5x2=10 \Mal.ua nocne odbena
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| 15-14=1 |(6onbwe Mawa ]
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" OpHa 6puraga CHeroBMKOB
pa3rpy3una 2 T 600 Kr noaapkKoB,
a apyrasi- 26 L TaKMX Xe

\[100aPKOB.
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/ OpHa bpuraga CHeroBMKoB
cobparna cHer ¢ y4yacTKa
nnowanbio 67 COTOK, a gpyraa 3a
3TO e BpeMs — C y4yacTKa

\qiowaab 1 ra. /

1ra=.EhI)coTok

100-67 =33
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/TlepBbI CHEFOBUK 3a KaXabIM Yac
paboTbl Aenaet 8 CaHOK, APYyroun- 6
CaHOK. KTO N3 HUX 1 HA CKONbKO
OonbLlue caenaeT CaHOK, ecnu
\CMeHa anuTtca 5 YyacosB?




3alyac Bpemsa Bcero,
pPaboTbl CaHOK

10 ca--.
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